

ВСЕСВІТНІЙ ДІМ СПРАВЕДЛИВОСТІ

Ризван 2014 року

До бахаї світу

Любі друзі!

Вже минуло повних три роки з початку поточного етапу у розгортанні Божественного Плану, справи, яка міцно пов'язує між собою послідовників Бахаулли в єдиному спільному духовному починанні. Лише два роки відділяють друзів Бога від його наміченого завершення. Два життєво важливих рухи, що продовжують просувати вперед процес росту – стійкий потік учасників через послідовність курсів інституту з підготовки та рух кластерів вздовж континууму розвитку – значно посилились завдяки вилу енергії, вивільненої молодіжними конференціями, що були проведені минулого року. Розвинена здібність, яку світ бахаї набув щодо залучення великої кількості молоді до ниви служіння, зараз вже може принести плоди. Адже протягом часу, що лишився, нас наполегливо манять невідкладні завдання по зміцненню вже існуючих програм росту та запуску нових. Громада Найвеличнішого Імені знаходиться у вигідному становищі, щоб, до завершення цього періоду, додати до тих кластерів, де подібні програми вже з'явилися, ще дві тисячі, необхідних для досягнення мети.

З якою радістю ми спостерігаємо, як це починання рішуче просувається вперед просторими регіонами земної кулі, і в різноманітності обставин та оточень, в кластерах, кількість яких вже досягла трьох тисяч. Багато кластерів знаходяться на етапі, коли в процесі застосування декількох простих напрямків діяльності зароджується прискорення. У випадку інших, після ряду послідовних циклів діяльності, зростає кількість людей, що беруть на себе ініціативу в межах Плану, а також посилюється рівень активності; по мірі того, як якість процесу духовної освіти підвищується через набуття досвіду, душі з більшою готовністю притягуються до участі в ньому. Час від часу може наставати тимчасове затишшя у діяльності, або ж перепона може виникнути на шляху вперед; прониклива консультація щодо причин глухого кута, у поєднанні з терпінням, мужністю та наполегливістю, дає можливість відновити прискорення. У все більшій кількості кластерів програма росту зростає у розмаху та складності, пропорційно до зміцнення здібності трьох основних дійових осіб Плану – особистості, громади та інститутів Віри – створювати середовище взаємної підтримки. Ми також у захваті від того, що, як і очікувалось, зростає кількість кластерів, в яких сто і більше людей зараз сприяють залученню тисяч і більше до плетіння візерунку життя, духовного, динамічного, трансформуючого. В основі цього процесу від самого початку, звичайно ж, лежить колективний рух у напрямку бачення матеріального та духовного процвітання, розкритого Тим, Хто дарує життя світу. А коли залучена така велика кількість людей – можна розрізнити рух всього населення.

Цей рух особливо помітний у тих кластерах, де буде заснований місцевий

Машрикуль-Азкар. Одним з таких є, для прикладу, Вануату. Друзі, що проживають на острові Танна, доклали надзвичайних зусиль, щоб зростити розуміння природи Будинку Поклоніння, який заплановано збудувати, і різними способами вже залучили не менш ніж третину 30-тисячного населення острова до зростаючого кола розмови про його значимість. Здатність підтримувати піднесені розмови серед такої великої кількості людей удосконалювалась роками досвіду, набутого в процесі, коли ділилися вченням Бахаулли і розширювали вплив інституту з

підготовки. Особливо процвітають на острові підліткові групи за підтримки місцевих вождів, які бачать наскільки учасники наділяються духовною силою. Заохочені єдністю та відданістю, що панують серед них, ці молоді люди не тільки розвіяли застій пасивності в собі, але й за допомогою різноманітних практичних проєктів, знайшли способи працювати над покращенням своєї громади, і, як наслідок, люди всіх поколінь, не виключаючи і їх власних батьків, оживилися до участі в конструктивній діяльності. Серед віруючих і широкої громадськості як дар визнається можливість звертатися до Місцевих Духовних Зборів за керівництвом та по допомогу у розв'язанні складних ситуацій, а рішення Духовних Зборів, в свою чергу, відзначаються зростаючою мудрістю та чутливістю. Багато що в цій ситуації свідчить про те, що коли елементи моделі діяльності в межах Плану об'єднуються у гармонійне ціле, можна спостерігати глибокий вплив на населення. І саме на тлі безперервних процесів розширення та консолідації – нещодавно завершився тридцятий цикл інтенсивної програми росту – друзі активно досліджують, разом з рештою жителів острова, що означає факт піднесення Машрикуль-Азкар, «колективного центру для людських душ» серед них. За активної підтримки традиційних лідерів, мешканці острова Танна запропонували не менш ніж сотню ідей проєкту Храму, демонструючи цим наскільки Будинок Поклоніння заповнив їх уяву та відкриваючи захоплюючі перспективи впливу, який він створений справджувати на життя, які проходять під його покровом.

Ця надихаюча розповідь має свої аналоги у чисельних кластерах на передовій розвитку, де застосування вчення Бахаулли впливає на умови життя в сусідствах та селах. В кожному з них, народ, все краще обізнаний про Особистість Бахаулли, через осмислення досвіду, консультацію, та навчання вчиться діяти на основі істин, закладених в Його Одкровенні, таким чином, що зростаюче коло духовної спорідненості все тісніше пов'язується узами спільного поклоніння та служіння.

Багатьма різними способами громади, які розвинулись найбільше, прокладають привабливий шлях, по якому можуть слідувати інші. Однак, яким би не був рівень активності в кластері, саме здатність до навчання серед місцевих друзів, в межах спільної моделі, сприяє руху вперед по шляху розвитку. У кожного своя роль в цій справі; внесок кожного йде на користь збагачення цілого. Найбільш динамічними є саме ті кластери, де, незалежно від наявних у громади ресурсів та кількості видів діяльності, які проводяться, друзі усвідомлюють, що їх завдання – визначити що саме необхідно для того, щоб рухатись вперед – здатність, що зароджується, і яку треба плекати, нове вміння, якого треба набути, ініціатори нових починань, яких треба супроводжувати, простір для роздумів, який треба розвивати, спільна справа, яку необхідно скоординувати, а потім знайти творчі способи, за допомогою яких можна забезпечити необхідний час і ресурси для виконання поставлених завдань. Сам факт того, що кожен комплекс умов супроводжується власними труднощами дає можливість кожній громаді не просто отримувати користь від досвіду, набутого у всьому світі бахаї, але й робити свій внесок у ці спільні знання. Усвідомлення цієї реальності звільняє від марного пошуку жорсткої формули дій і в той самий час дозволяє розумінню, по крихтах зібраному у різноманітних умовах, наповнювати змістом процес росту по мірі того, як він набуває власної форми у своєму власному оточенні. Весь цей підхід повністю відрізняється від вузького розуміння «успіху» і «поразки», які породжують шаленство або паралізують волевиявлення. Необхідно звільнитися від прив'язаностей. Коли кожне зусилля докладається за ради Бога, тоді все, що відбувається, належить Йому, і кожна перемога, отримана в Ім'я Його, – це нагода віддати Йому хвалу.

Так часто в Писаннях нашої Віри описується взаємозв'язок між докладеним зусиллям і божественною підтримкою, удостоєною у відповідь: «Як тільки ви докладете зусилля, – запевняє Вчитель в одній із Своїх Скрижалей, – безсумнівно ця сліпуча слава засяє, ці хмари милості проллються дощем, ці життєдайні вітри звіються і подують, цей солодкий аромат мускусу рознесеться далеко й широко». Під час наших частих візитів у Святі Усипальниці ми від усього серця молимо за вас Всемогутнього, щоб Він підтримував вас і давав вам сили, щоб Він щедро благословив ваші зусилля досягти тих, хто ще не знайомий з божественним вченням, та укріпити їх у Його Справі, і щоб непохитною була ваша впевненість у Його безмежній милості. Ви завжди у наших молитвах, і ми ніколи не припинимо згадувати у наших мольбах ваші освячені акти відданості. Коли ми міркуємо над тим, що лежить перед послідовниками Благословенної Краси протягом двох наступних років, рішучий заклик Вчителя до дії спонукає дух: «Розірвіть завіси, усуньте перешкоди, подайте життєдайні води, і вкажіть шлях до спасіння».

(Всесвітній Дім Справедливості)